RU

OMUCAHUE

KpoeaTb KM16 c6opHO-pa3bopHasn, AByxbApycHan. Mabaputbl (OxLUxB) - 2076x963x1610 mm. CnanbHoe
mecto  900x2000 mm. Bbicota cnanbHoro mecrta nepsoro apyca - 300 mm., sToporo - 1240 mm. JonycTtu-
Mas cTaTUyecKas paBHOMEPHO pacnpeenéHHas HarpysKka Ha 04HO cnajbHoe MecTo - He 6onee 180 Kr. Bec
- 47,20 kr. FabapuTbl ynakosku ~ 2050x970x240 mm. (c SlecTHuuen ~ 1000x360x65 mm. u OrpaxkgeHusamu ~
2010x360x45 mm.). Bec ynakoBku ~ 48,70 kr. (c NlecTHuuei ~ 2,75 Kkr. u OrpaxkgeHvem ~ 7,10 kr.). O6bEém
ynakosku ~ 0,48 m3.

CNUHKM KPOBATH BbINONHEHbI B BUAE ABYX BEPTUKA/IbHbIX KONIOHOK U3 Kpyr/ibix Tpy6, AnameTrpom @38 mm.
n 06beanHAWMX MX, MonepeunH ropu3oHTasIbHbIX B KOMYECTBE 8 wWT. M3 Tpy6 Kpyrnoro cedenus @320
MM. MonepeunHbl coeamHeHbl TPEMA YNOPHLIMU BePTUKanbHbIMK CTOMKamu u3 Tpybbl @20 mm. detanu
CNUHKKM 06beaMHeHbl CBapKol 1 B coope nmetot "M" - obpasHyto popmy.

Jloxke (Pama) - npamoyronbHoi ¢bopmbl, COCTOUT U3 ABYX HecyLumx, ropU3oHTaIbHbIX NPAMOYTObHbIX TPY6
ceyeHnem 40x20 MM. U COBAMHAIOLLMX UX, KECTKO MPUBAPEHHbBIX - YETbIPEX YCuautenei nonepeyHbix m3
KBaZpaTHbIX TPy6 ceyeHnem 25x25 mm. Ceepxy, K Hecywmm Tpybam u Ycunutensam nonepeyHbiM npusa-
peHa CeTka cBapHas meTannnyeckaa 925x1980 mm. ¢ Aveikoi 65x100 mM. U AMaMeTpPOM MPOBOJIOKM ce-
yeHvnem @4 mm.

Jloxke M CMUHKKM XKECTKO COeAMHAIOTCA Mexay coboi npu cbopke, C NMOMOLLbIO KAMHOBLIX 3aLenneHuni
(KnuH + MeTtnnA) pacnonoeHHbix Ha Pame u CNMHKax, ¥ U3roTOBNIEHHbIX METOA0M XO/IOAHOM LUTAaMMOBKU
M3 INCTOBOM CTaNu.

HasecHas JlecTHMUA C TPeMA CTyNeHAMM, M3roToB/eHa M3 Kpyrioi Tpybbl cedeHnem @32 mm. BuHtamu
M6x45 mm. 1 Maikamu MebenbHbiMu M6, NecTHULA XKeCTKo Kpenutes K Hecyweit Tpybe Ha HUKHel Pame.
Ha BTOpoO#t Apyc yctaHaBausatotca OrpaxkaeHua - Jinuesoe 350x1530 n 3agHee 350x2000 mm., M3roTos-
NeHHble U3 Kpyraoi Tpybbl @20 mm. C nomouybto BuHToB M6X70 MM., Kaxgoe n3 OrpaxgeHui KecTKo
KpenuTcs K HecyLmm ropMsoHTaibHbIM NPAMOYrosbHbIM Tpy6am Pambl v CliMHKam.

OTKpbITblE TOPLbl TPY6 CNMHOK U JIECTHULLbI 3aKPbITbl NMIACTUKOBLIMM 3arnylwKkamu, NpesoxpaHsaoLmMmm
MOKPbITME NOMA OT NOBPENKAEHWUW U B A,EKOPATUBHbBIX LLENAX.

KpoBaTb MeeT 3aluTHO-A,eKOopaTUBHOE MOKPbITUE, CTOMKOE K 3arpA3HeHU0 U MeXaHWYeCKUM NoBpexKae-
HUAM, BbINOJIHEHHOE MOPOLIKOBLIMU 3MOKCU-MOANIGUPHBIMM KpaCKaMW B 3/1EKTPOCTAaTUYECKOM noie.
MoKpbiTMe 0bnagaeT A/IMTENbHBIM CPOKOM 3KCM/yaTaLuu U ABAAETCA IKONOTMYECKU YNCTbIM, COOTBETCTBY-
et TOCT 9.410-88. LiseT nokpbITHA - no wkane RAL.

KpoBaTb NnocTaBasercs B 3alLMTHOW yNakoBKe, B pa3obpaHHOM BUAeE.

CooTBeTCTBYET HOPMaTMBHbIM TpeboBaHuam 1 FTOCT 19917-2014.

MNPABUNA 3KCNNYATALUU

KpoBaTb A0/13KHa XPaHMTLCA U 3KCMJIyaTUPOBATLCA B CYXMX OTan/iMBaeMbiX MOMeLLeHUAX. 3arpaA3HEHHbIe
MOBEPXHOCTU - OYMLLATDL NH0BLIMK CPEACTBAMM YX0Aa 33 Mebesbio.

FTAPAHTUIHBIA CPOK U NOPAAOK NPEABABNEHUA NPETEH3UN

[apaHTUIHbIN CPOK 3KCNyaTauum - 12 mecsALeB co AHA NonyyeHus usgenus MNotpebutenem.

MpeTeH3nn No HEKOMMNIEKTHOCTU U AiedeKTam NPON3BOACTBEHHOMO XapaKTepa Hanpas/ATb B OpraHM3aLuio
no mecTy npuobperteHns mebenu. Mo aedekram, NOABMBLLMMCA B C1eACTBMU HEMNpPaBWIbHOW 3KCMyaTa-
LMW, MPETeH3MN He NPUHUMAIOTCA.

MpeanpuaTve octaBaseT 3a cOb0I NPaBO BHOCUTb B KOHCTPYKLMIO U3ZE/IUSA U ero KOMMIEKTaLMI0 HEMpPUH-
uMnuanbHble U3MeHeHus, 6e3 OTpaXKeHUs UX B HACTOSALLEN MHCTPYKLMU.

PYKOBOACTBO NO CBOPKE U SKCNTYATAUUU U3AENUA
KpoBaTb KM16

KOMNEKT MNOCTABKU

1. CnuHKa - 2 wr.

2. loxe BepxHee - 1 wr.

3. Nloxke HMXKHee - 1 wT.

4. NectHuua - 1 wr.

5. OrpaxpgeHue nnuesoe - 1 wrT.
6. OrpaxkgeHue - 1 wrT.

7. BuHT (BonT) MebenbHbit M6x45 mm. - 4 wr.
8. BuHT (BonT) MebenbHblit M6x70 mm. - 7 wrT.
9. Faiika "dpmkcoHa" M6 D15xL12 - 4 wr.

10. 3arnywka D32 mm. - 4 wr.

11. 3arnywka D38 mm. - 8 wr.

NOPALOK CBOPKM

C6opKa NPOU3BOAUTCA Ha YNCTOW, POBHOM MOBEPXHOCTHU.

1. 3abeliTe 3arnywku naactmkosblie Mo3. 11 8 KonoHku CnuHok, 3arnywku Mos. 10 8 SlecTHuuy Mos. 4.
(npu HeobxogmmocTu).

2. CobepuTe KpoBaTb, 06bEANHMB BEPTMKANIbHO NocTaBaeHHble CnuHKK Mo3. 1 1 Jloxe BepxHee [o3.
2 (c OTB. KpenneHus OrpaxaeHus), u Jloxe HuxkHee Mo3. 3 ¢ NOMOLLbIO KINMHOBBIX 3aLleneHnid, BCTa-
BMB B KaXAylo neTito Ha CrnuHKax, KAMH Pambl. [ns npuaaHua »KeCcTKocTu (YyCTOMYMBOCTU) KPOBATH,
3abeliTe KaKAblii U3 KAWHbEB B MET/I0 Nt06biM CNocobom, NO3BONAOLWMM 3adUKCMPOBATL KAMHOBOE
coeguHeHWe, He NoBpeAnB NOKPbITUE KPOBaTH.

3. C nomouwbto BuHTOB M6X70 Mm. - N03. 8 KecTKo 3akpenuTe 3awmTHble OrpaxaeHua Mo3. 5 1 6 Ha
Pame BTOpoOro Apyca u cnuHkax o3. 1. C nomoLpbto KpoKOB 1 AByX BuHToB M6X45 MMm. - T03. 7 n lNa-
ek M6 - No3. 9 ycraHosuTe JlecTHMUy [103. 4, KecTKo 3aKkpenus e€ Ha Pamax nepBOro 1 BTOPOro Apy-
coB.

I'pynna Komnanuii "MetMebenb"
115201, r. MockBa, 1-i Bapwasckuii np-g, aom 1A, ctp. 9, http: metmebel.ru
TenedoH / dakc +7 (495) 987-11-95; +7 (499) 281-61-74. E-mail: metmebel@metmebel.ru



